

**2006 No. 1813**

**EDUCATION, ENGLAND**

**The Education (Assisted Places) (Incidental Expenses)  
(Amendment) (England) Regulations 2006**

ISBN 0-11-074822-0

---

**CORRECTION**

Page 1, regulation 2(2)(a): "...substitute "13,431" for "£13,116"," should read, "...substitute "£13,431" for "£13,116",";

Page 1, regulation 2(2)(b), line two, the substituted regulation 2(3)(a): "" (a) "£83 where the relevant income does not exceed £12,470"; and" should read, "" (a) £83 where the relevant income does not exceed £12,470;" and

Page 1, regulation 2(2)(b), line three, the substituted regulation 2(3)(b): "(b) "£43 where that income exceeds £12,470, but does not exceed £13,431"." should read, "(b) £43 where that income exceeds £12,470, but does not exceed £13,431.""

*January 2007*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament